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REQUERIMENTO Nº. 307

SESSÃO ORDINÁRIA DE  3/6/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

As fotos anexas, que apresento junto a este documento legislativo, 
são da área de convivência e parquinho infantil do bairro Residencial Cedro, 
localizado entre as ruas João Modesto, Alameda dos Colibris e Alameda dos 
Cardeais, bem ao lado da EMEFI “Hernani Donatto”.

Moradores do entorno e alguns pais de alunos da citada escola me 
procuraram, pedindo ajuda para algumas benfeitorias e melhorias no local, 
inclusive comentando que não entendem o porquê de outros parquinhos e 
campinhos de futebol serem tão bem cuidados em outros bairros da cidade, 
diferentemente da realidade do local objeto deste requerimento.

Verificando o local e procurando dar eco nos pedidos das pessoas, 
vejo que algumas benfeitorias e outras possibilidades de melhoria precisam ser 
analisadas, a saber:

- Brinquedos demandando manutenções e repinturas;

- Campinho sem proteção lateral, com mato em seu interior, com 
pouca areia. Aliás, sobre esse campinho, a comunidade está solicitando um 
campo sintético no lugar do composto de terra / areia, repintura geral e outras 
melhorias afins.

- Escorregador existente é muito pequeno, dificultando que crianças 
um pouco maiores – de 8, 9, 10 anos, possam brincar no mesmo;

- Instalação de brinquedos acessíveis para cadeirantes (crianças 
PCD´s não conseguem brincar nos equipamentos, ficam apernas olhando as 
demais crianças brincarem);

- Instalação de mais brinquedos em geral no local (o bairro tem 
muitas crianças e a escola utiliza bastante o espaço para atividades lúdicas 
com os alunos)

- Melhoria da iluminação e da limpeza geral do local.

São muitos os motivos e justificativas apresentados, por isso espero 
que esta solicitação seja atendida em benefício de todos os botucatuenses da 
região, principalmente das crianças do bairro Residencial Cedro.  
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[Parte integrante do Requerimento nº 307/2024]

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário de 
Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA e ao Secretário de Esportes e 
Promoção da Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, solicitando, 
nos termos da Lei Orgânica do Município, que considerem a aplicação das 
melhorias e cuidados sugeridos neste documento, à luz de cada pasta e 
competências, notadamente a realização das benfeitorias e melhorias 
necessárias na área de convivência e no parquinho infantil do bairro 
Residencial Cedro.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de junho de 2024.

Vereador Autor SILVIO
  PSD
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 3 de junho de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=35Z6NV5MZC7DS7SB, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 35Z6-NV5M-ZC7D-S7SB
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